
Tammikuu 2023

Asukaskysely



2

Kaikki Kaikki

N=100 N=100

% %

Kohderyhmä Sukupuoli

Ponsivuoren ja Rustarin alue 50 Nainen 39

Muu Kurikka 50 Mies 61

Omistaako maata tuulipuiston alueella Ikäryhmä

Kyllä 7 Alle 60-vuotias 37

Ei omista 93 60+ -vuotias 63

OX2: Ponsivuoren ja Rustarin tuulipuistot Kurikka 1/2023
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Kuinka hyvin tunnette toiminnassa olevan Ponsivuoren tuulipuiston?
Rustari: Kuinka hyvin tunnette rakenteilla olevan Rustarin tuulipuiston?

Ponsivuoren 

tuulipuiston tuntee 

jossain määrin noin 

40 % vastaajista.

Rustarin puolestaan 

tuntee vajaa 40 %.

Erittäin hyvin 

tuntevia molempien 

tuulipuistojen osalta 

on vain 14 %

Lähialueilla asuvat 

tuntevat molemmat 

tuulipuistot muita 

paremmin.
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1-5
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Mitä mieltä olette toiminnassa olevasta Ponsivuoren tuulipuistosta?
Rustari: Mitä mieltä olette rakenteilla olevasta Rustarin tuulipuistosta?

Molempiin 

tuulipuistoihin 

suhtaudutaan 

kohtuullisen 

myönteisesti.

Rustaria pitää 

Ponsivuorta useampi 

erittäin hyvänä 

asiana. 
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Huono asia
Ponsivuoren ja Rustarin lähialueet:
• Ei ole tarpeen. 

• Ei tuota sähköä pakkasella, kun tuulimylly ei pyöri. 

• Rumentaa maiseman, häiritsee luontoa ja eläimistöä. 

• Ensinnäkin se kuvastaa ihmisten ahneutta tehdä luonnolle mitä 
tahansa. Toiseksi nämä jäljet, mitä sinne luontoon jää. Tiejäljet, 
tapettua luonto. Kolmanneksi myllyjen ikä, joku sanoo 20 vuotta. 
Kun mylly on tiensä päässä, se pitää purkaa ja viedä rojut pois 
sekä entisöidä .… atomivoimalan purkaminen maksaa enemmän 
kuin sen rakentaminen. Sama pätee ehkä näihin tuulimyllyihin.

Muu Kurikka:
• 80 % ulkomaisessa omistuksessa. Pitää kaataa metsää paljon. 

• Kaikki, häiritsee television katsomista mökillä. Siivet meille päin, 
humina kuuluu kotiin asti. 

• Maisemallisesti huonoja ja ehkä negatiivisiakin vaikutuksia 
terveydelle. 

• Terveyshaitat ja huonosti nukutut yöt. 

Hyvä asia
Ponsivuoren ja Rustarin lähialueet:
• Jauhavat sähköä ja sijainti hyvä. 

• Onhan sitten paikallista energiaa. 

• Saadaan hyvää, kotimaista sähköä. 

• Saadaan omavaraista sähköä. 

• Saatais vähän halvempaa energiaa. 

• Se on uusiutuvaa energiaa. 

• Sähköä saadaan puhtaasti, on hyvä asia 

Muu Kurikka:
• Ekologinen vaihtoehto 

• Kotimainen, luonnollinen sähkö. 

• Tuottaa energiaa eikä häiritse 

• Tuulimyllyt ovat tämän päivän energiantuottamista. 

• Vaikuttaa pörssisähköön.
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Mistä syystä tuulipuisto on mielestänne hyvä asia / huono asia?

Vastaajat, joiden mielestä Ponsivuoren tuulipuisto on hyvä asia (5+4) / huono asia (1+2)



Huono asia
Ponsivuoren ja Rustarin lähialueet:
• Ei se tuulipuisto ole huono, mutta sen sijoitus on huono. 

• Se käy valtavasti suomalaiseen maisemaan, kun sitä tehdään 
massiivisesti. Se syö metsäpinta-alaa, infrastruktuurit 

• Turhan kalliita. Mitä tehdään, kun lopettaa pyörimisen, miten 
pitkä elinkaari on. 

• Tuulipuistoja monta pienellä alueella. 

Muu Kurikka:
• Humina ja vie luontoa ja hiihtolenkit 

• Tuhoaa luontoa ja eläimistöä. Vie maa-alaa. 
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Mistä syystä tuulipuisto on mielestänne hyvä asia / huono asia?

Hyvä asia
Ponsivuoren ja Rustarin lähialueet:
• Edullista sähköä 

• Ei ole fossiilista energiaa niin paljon. 

• Energia, puhdasta energiaa. 

• Hyvä asia, omavaraisuus. 

• Hyvä sijainti ja tuottaa hyvää sähköä. 

• Puhdas energia. Maanomistajat saavat kohtuullisia korvauksia ja 
Kurikan kaupunki saa verotuloja. 

• Siitä tulee sähköä, energiaa. On lisää kapasiteettia Suomen 
maassa sähkön tuotantoon. 

• Sijaitsee kaukana, ei häiritse ketään. 

Muu Kurikka:
• Se on kaukana asutuksesta ja se sähkö on tarpeen 

• Tuottaa puhdasta energiaa ja asutuksesta kohtuullisen 
etäisyyden päässä. 

• Tuulimyllyt ovat energian tuottamisessa tätä päivää. 

Vastaajat, joiden mielestä Rustarin tuulipuisto on hyvä asia (5+4) / huono asia (1+2)
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Miten arvioitte Ponsivuoren tuulivoimaloiden sijoitusratkaisua?
Rustari: Miten arvioitte Rustarin tuulivoimaloiden sijoitusratkaisua?

Kummankin puiston 

sijoitusratkaisuja 

pidetään kohtuullisen 

hyvänä.

Rustarin

sijoitusratkaisuun 

ollaan hieman 

Ponsivuorta  

tyytyväisempiä.
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Miten arvioitte Ponsivuoren tuulivoimaloiden rakennusaikaa?
Rustari: Miten arvioitte Rustarin tuulivoimaloiden rakennusaikaa?

Tuulivoimaloiden 

rakennusaika ei 

juurikaan häirinnyt.
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Miten arvioitte Ponsivuoren tuulipuiston tuulivoimaloiden äänitasoa?
Rustari: Miten arvioitte Rustarin tuulipuiston tuulivoimaloiden tulevaa äänitasoa?

Myöskään äänitaso ei 

juurikaan häiritse, näin 

erityisesti lähialueilla.
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Kaikki vastaajat

Ponsivuori: Entä Ponsivuoren tuulipuiston tuulivoimaloiden lentoestevalojen vaikutus?
Rustari: Entä Rustarin tuulipuiston tuulivoimaloiden lentoestevalojen vaikutus?
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Myöskään 

lentoestevalot eivät 

juurikaan häiritse.
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Tietoa tuulipuistoista 

olisi kaivattu 

enemmän, tilanne 

kuitenkin parempi 

lähialueilla asuvien 

osalta.
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Ponsivuori: Oletteko mielestänne saanut riittävästi tietoa Ponsivuoren tuulipuistosta?
Rustari: Oletteko mielestänne saanut riittävästi tietoa Rustarin tuulipuistosta?
Kaikki vastaajat
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Ponsivuori: Mistä kaikkialta olette saanut tietoa Ponsivuoren tuulipuistosta?
Rustari: Mistä kaikkialta olette saanut tietoa Rustarin tuulipuistosta?
Tietoa riittävästi saaneet vastaajat

% %
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Oletteko tietoinen, että Ponsivuoren ja Rustarin tuulipuistot tuottavat kiinteistöveroa, jolla on merkittävä positiivinen vaikutus kunnan talouteen?

Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat

Mitä mieltä olette Ponsivuoren ja Rustarin tuulipuistojen kiinteistöveron vaikutuksesta?

Kiinteistöveron 

vaikutusta pidetään 

keskimäärin melko 

merkittävänä.
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Yli puolet ei tiedä, että 

tuulipuistot on 

rakennettu ilman 

yhteiskunnan tukea.
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Oletteko tietoinen, että Ponsivuoren ja Rustarin tuulipuistot on toteutettu ilman yhteiskunnan taloudellista tukea?

Kaikki vastaajat
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60 % vastaajista ei 

tunne OX2:ta nimeltä
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Onko Ponsivuoren ja Rustarin tuulipuistot rakentanut ja toimintaa hallinnoiva yritys OX2 teille tuttu ainakin nimeltä?

Kaikki vastaajat
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Vastaajat, joille OX2 ainakin nimeltä tuttu

Millainen mielikuva teillä on OX2:sta? Onko mielikuva myönteinen, neutraali vai kielteinen?

Mielikuva OX2:sta on 

kuitenkin neutraali tai 

myönteinen.
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